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2. Quiz: Uberpriifung des Testversuchs | TUWEL

Verbrauchte Zeit 16 Minuten 12 Sekunden
Bewertung 9,00 von 10,00 (90%)

Information

Gegeben sind die folgenden Geschéftsfélle. Ermitteln Sie auf dieser Grundlage die Salden der abgefragten Konten am Ende aller angefiihrten
Transaktionen (alle Werte in ,Tausend Euro”):

Der Anfangsbestand der Kassa betragt 100, des Vorratslagers 20. Das Unternehmen ist zu 80% eigenfinanziert, der Rest setzt sich aus
Verbindlichjkeiten (Schulden) zusammen.

Erwerb von Vorraten auf Ziel fur 20.

Barzahlung der Miete fiir Burordumlichkeiten in Hohe von 10.

Barzahlung von Gehéltern der Mitarbeiter in Hohe von 20.

Anschaffung eines neuen TU-Wien-gebrandeten Supercomputers in Hohe von 10 auf Ziel; dieser ist Anlagevermégen.
Begleichung der Schuld fir den Erwerb der Vorrate.

Der Geschaéftsfihrer halt an einem punschigen Herbstabend inne und denkt darliber nach, was er sich morgen zur Feier des Tages
Schmackhaftes zu essen kaufen wird (ganzlich ohne Geschaftsbezug, rein zur persénlichen kulinarischen Erbauung).

Berechnen Sie im Folgenden diese abgefragten Konten:

Frage 1
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Kassa:

Antwort: [ 50 ]\/

Die richtige Antwort ist: 50

Frage 2
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Verbindlichkeit (Schuld):

Antwort: [ 34 ]\/

Die richtige Antwort ist: 34
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Frage 3
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Supercomputer:

Antwort: [ 10 }/

Die richtige Antwort ist: 10

Frage 4
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Vorrate:

Antwort: [ 40 }/

Die richtige Antwort ist: 40

Frage 5
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Biurogebaude:

Antwort: [ 0 }/

Die richtige Antwort ist: 0

Frage 6
Falsch

Erreichte Punkte 0,00 von 1,00

Eigenkapital:

Antwort: [ 86 jx

Die richtige Antwort ist: 66
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Frage 7
Richtig

Erreichte Punkte 2,00 von 2,00

Die X-AG hat am 31.12.01 100 Stk. unfertige Erzeugnisse auf Lager, welche bereits die erste Produktionsstufe durchlaufen haben, aber noch
nicht die zweite. Dazu liegen die folgenden Daten vor:

Von der Unternehmensleitung geschatzter Verkaufspreis 15
Bis zum 31.12.01 angefallene Herstellungskosten 8
Nach dem 31.12.01 noch anfallende (variable) Herstellungskosten 4
Nach dem 31.12.01 noch anfallende (fixe) Herstellungskosten 1

Nach dem 31.12.01 noch anfallende Verkaufskosten 1

Wie ist der Vorrat R (in GE je Stiick) in der Bilanz zum Abschlussstichtag zu bewerten?

Antwort: [ 8 }\/

Die richtige Antwort ist: 8

Frage 8
Richtig

Erreichte Punkte 2,00 von 2,00

Welche der folgenden Aussagen zur Bilanzierung und Bewertung von Sachanlagevermégen gem. IFRS sind korrekt?

Wahlen Sie eine oder mehrere Antworten:

Die Anschaffungskosten stellen fiir Sachanlagevermégen in den IFRS die einzige maBgebliche Wertobergrenze fiir die Folgebewertung
dar.

Sachanlagevermdgen muss gem. IFRS nicht planmaBig abgeschrieben werden.
Sachanlagevemégen muss verpflichtend jéhrlich (rechnerisch) auf eine Wertminderung hin gepriift werden.

Die aktivierungspflichtigen Anschaffungskosten umfassen auch Kosten, die z.B. mit dem (verpflichtenden) Rickbau (Rekultivierung) v
eines Grundstlicks in Verbindung stehen, auf dem eine Anlage errichtet wird.

Unter gewissen Voraussetzungen besteht in den IFRS die Pflicht, Sachanlagevermdgen in einzelne Komponenten aufzuteilen und v
diese gesondert abzuschreiben.

Die Antwort ist richtig.

Die richtigen Antworten sind: Die aktivierungspflichtigen Anschaffungskosten umfassen auch Kosten, die z.B. mit dem (verpflichtenden)
Rickbau (Rekultivierung) eines Grundstiicks in Verbindung stehen, auf dem eine Anlage errichtet wird., Unter gewissen Voraussetzungen
besteht in den IFRS die Pflicht, Sachanlagevermdégen in einzelne Komponenten aufzuteilen und diese gesondert abzuschreiben.
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